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Відкрито набір на Академію для жінок-підприємиць (AWE 2021-2022) 

Запрошуємо до участі, менторства, партнерства 

Академія для жінок-підприємиць  – це глобальна ініціатива Бюро у справах освіти та 

культури Державного департаменту США, яка охоплює більше 60 країн світу і має на меті зміцнити 

економічний потенціал 50 мільйонів жінок до 2025 року. 

В Україні програма впроваджується Громадською організацією «Інститут партнерства та 

сталого розвитку». В рамках комплексної інкубаційної програми жінки з різних регіонів України 

дізнаються як започаткувати та розвинути власну справу та стартапи.  

AWE - це: 

➢ місце, де ідеї перетворюються в бізнес та успішні стартапи 

➢ грант до 100 000 гривень на старт або розвиток власної справи 

➢ міжнародна інкубаційна програма розвитку бізнесу 

➢ спільнота підприємиць та засновниць стартапів з 68 країн світу 

➢ перевірка бізнес-ідеї на життєздатність 

➢ створення ефективної бізнес-моделі 

➢ бізнес-план міжнародного зразка в рамках курсу DreamBuilder  

➢ індивідуальна менторська підтримка  

➢ пітч перед інвесторами та журі. 

AWE зосереджується навколо міжнародної онлайн тренінгової програми DreamBuilder, 

розробленій завдяки партнерству Тандербердської школи глобального менеджменту (Arizona State 

University's Thunderbird School of Global Management) та міжнародної компанії Freeport-McMoRan. 

Програма надає жінкам інструменти, необхідні для створення та розвитку власної справи та 

стартапів, залучення капіталу та ефективного мережування з іншими успішними підприємицями та 

стартаперками України та світу. 

AWE - це простір свободи та розвитку, інновацій та підприємництва; середовище натхнення 

та взаємної підтримки жінок в бізнесі; можливість розвинути особистий талант та самостійно 

визначати свій життєвий шлях. 

Серед заходів Академії: 

✓ 2 Bootcamps (бізнес-табори в м. Київ); 

✓ 13 щотижневих тренінгових сесій в рамках міжнародного онлайн курсу DreamBuilder; 

✓ індивідуальні менторські сесії; 

✓ Pitch and Demo days; 

✓ #AWEsom Talks з підприємицями/цями, засновницями/ками стартапів,  

інноваторками/ми та інвесторками/ми.  

Участь безкоштовна згідно відбору, організатор покриває витрати на проїзд, проживання, 

харчування учасниць. Заявки приймаються до 31 жовтня 2021. 
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